
Izvješ će o mati čnoj djelatnosti Hrvatskoga prirodoslovnog muzeja 

 

 

Snimanje stanja gra ñe i postizanje potrebne razine zaštite u prirodoslo vnim zbirkama 

 

S obzirom da je plan rada za 2009. g. bio priredio muzejski savjetnik D. Bukovec, novoizabrani matičar 

dr. sc. Nikola Tvrtković samo je napisao ovo izvješće na temelju dobivene dokumentacije, a aktivnije 

će se u izvršenje ugovorenih programa uključiti tek slijedeće godine. 

 

Tijekom 2009. g. ravnateljica Muzeja prof. dr. sc. Tatjana Vlahović i član Upravnog vijeća muzeja 

Dragan Bukovec, muzejski savjetnik, su kao predstavnici matičnog Muzeja su posjetili više 

prirodoslovnih zbirki i muzeja u Hrvatskoj, pregledali njihove postave i zbirke, te dogovarali stručnu 

suradnju. Obišli su Prirodoslovni muzej u Rijeci, Muzej evolucije i nalazište pračovjeka u Krapini (dio 

Muzeja Hrvatskog zagorja), Entomološki odjel Gradskog muzeja Varaždin, Prirodoslovni muzej i ZOO 

u Splitu, Muzej Brodskog Posavlja u Slavonskom Brodu, te Muzej Meñimurja u Čakovcu.  

Prisustvovali su sastanku s Hrvatskim vodama i Geološkim fakultetom u vezi suradnje na otvaranju 

područne prirodoslovne zbirke odnosno muzeja. 

 

Za Geološki odjel Muzeja mr. sc. Jakov Radovčić, muzejski savjetnik, obišao je prirodoslovne zbirke u 

Trilju, Sinju, privatnu zbirku u Jabuci, te Prirodoslovni muzej u Splitu, radi dogovora o otkupu nekih 

prirodnina i buduće suradnje. 

 

Dr. sc. Davor Vrsaljko, kustos, istvoremeno je obišao Benkovac, Polaču i druga mjesta od Zadra preko 

Obrovca do Biograda na Moru radi buduće suradnje u stvaranju zbirki prirodnina i njihova izlaganja. 

Obojica su prilikom svojih putovanja ujedno i obavili prospekciju terena vezano za buduće izložbe 

Muzeja.  

 

Nenad Jandrić, voditelj marketinga i propagande obavio je konkretne dogovore za prihvat izložbe 

HPM-a Crnika u Zavičajnom muzeju Obrovac, Muzej Brodskog Posavlja u Slavonskom Brodu i 

Muzejima Hrvatskog zagorja. 

 

Za Mineraloško-petrografski odjel Dragan Bukovec, muzejski savjetnik, zajedno je s višom muzejskom 

tehničarkom S. Sušić i znanstvenom novakinjom Odjela S. Mikulčić Pavlaković pregledao zbirke 

Muzeja grada Pregrade te dogovorio buduću suradnju. 

 

Stručnjaci Zoološkog odjela Muzeja: Mladen Vajdić, viši preparator; Zlatkjo Godec, preparator; Branko 

Jalžić, viši muzejski tehničar; Iva Mihoci, znanstveni novak, pod vodstvom mr. sc. Martine Šašić, višeg 

kustosa i voditelja Zoološkog odjela boravili su u Dubrovniku gdje su pružili pomoć novoosnovanom 

Prirodoslovnom muzeju u Dubrovniku prije otvaranja zgrade za javnost obavivši zahtjevnu 



dezinsekciju zbirki te restauratorske i konzervatorske radove na prirodninama koje su odabrane za 

promotivnu izložbu. 

  

Dr. sc. Bojan Lazar, znanstveni novak i autor izložbe Morske kornjače - tihi moreplovci Jadrana obavio 

je konkretne dogovore u Splitu i Dubrovniku oko prihvata te izložbe matičnog muzeja tijekom 2010. g.  

 

Viši muzejski tehničar i speleolog Branko Jalžić posjetio je Jamu Vrtare male kod Dramlja i Muzej u 

Crikvenici zbog izrade fotodokumentacije za budući postav i zajedničku izložbu. 

 

Mr.sc. Martina Šašić, viša kustosica i Iva Mihoci, znanstvena novakinja dva puta su posjetile 

Entomološki odjel Gradskog muzeja u Varaždinu  radi pregleda zbirki i dogovora za buduću suradnju.  

 

Prilikom svečanog otvaranja zgrade novog Prirodoslovnog muzeja u Dubrovniku, u Dubrovnik su 

otputovali ravnateljica prof. dr. sc. Tanja Vlahović, Dragan Bukovec, muzejski savjetnik, dr. sc. Nikola 

Tvrtković, muzejski savjetnik, mr. sc. Martina Šašić, viši kustos, Iva Mihoci, znanstveni novak i Sonja 

Muštra, viši muzejski tehničar. Osim prisustvovanja svečanom otvaranju, oni su pružili potrebnu 

stručnu pomoć prilikom završnog ureñenja dijela privremenog postava, promotivnog za grañane 

Dubrovnika. 


